
10,89 m

10,58 m

3,5 m

1,95 m

5,7 t

585 L

330 L

10

6

B

80 max

18 kn

TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

maximum lenght / longueur totale / lunghezza max (Lmax) 

hull lenght / longueur coque / lunghezza scafo (lh) 

maximum beam / largeur max / larghezza max (Bmax)

cabin height / hauteur en cabine / altezza in cabina 

weight / poids / peso

fuel capacity / réservoirs de carburant / serbatoio carburante 

water capacity / réservoirs d’eau douce / serbatoio acqua 

persons capacity / capacité personnes / portata persone

berths / places à dormir / posti letto

project category / categorie de projet / categoria di progettazione

MOTORIZATION / MOTEUR / MOTORIZZAZIONE 

2 x 260 Volvo Penta - D4 260 EVC  

consumption / consommation / consumo (L/h)

planing speed / vitesse de déjaugeage / velocità di planata 



Non amiamo i compromessi: tutto è innovazione con la tecnologia 

Genius del 34, che permette un’esperienza di navigazione esclusiva e 

un design accattivante mantenendo prestazioni uniche nel suo genere. 

Un Cruiser senza tempo, progettato per godere di ogni emozione in 

mare e dove tutto si trasforma per ottimizzare lo spazio a bordo senza 

tralasciare mai il confort. Per catapultarsi nel futuro  bastano 10 metri.

Nous n’aimons pas les compromis: tout est innovation avec la 

technologie Genius du 34, laquelle permet une expérience de 

navigation exclusive et un design captivant tout en maintenant des 

prestations uniques en son genre. Un Cruiser intemporel, conçu pour 

profiter de chaque émotion en mer et où tout se transforme afin 

d’optimiser l’espace à bord sans jamais oublier le confort. 10 mètres 

suffisent pour se catapulter dans le futur.

FIART /34/
WELCOME
TO THE FUTURE.

IT - Divano convertibile in solarium/tavolo - Cucina attrezzata - Dinette - Bagni - Cruscotto integrato touch  
EN - Sofa convertible into solarium/table - Fully equipped kitchen - Dinette - Bathrooms - Built-in touchscreen 
dashboard - FR - Divan convertible en solarium/table - Cuisine équipée - Salles de bain - Tableau de bord intégré tactile

We do not like compromises: it is all about innovation with the 34 

Genius technology, which offers a unique navigation experience and 

an attractive design while maintaining exceptional performance for a 

boat of its kind. A timeless Cruiser, designed to enjoy every emotion 

at sea and where everything converts to optimise the space on board 

but where comfort is never overlooked. All you need is 10 metres to 

propel yourself into the future.


